

深圳全球創新人才論壇舉行

大咖論道創新發展

【香港商報訊】記者伍敬斌報道：昨日，「2023 深圳全球創新人才論壇」在深圳會展中心舉行。本屆論壇以「創想·創新·創造 追夢·築夢·圓夢」為主題，聚天下英才共創未來，為深圳加快建設具有全球重要影響力的產業科技創新中心、全方位打造創新之城提供重要支撐。



▲論壇現場。主辦方供圖

▲論壇現場。主辦方供圖

本屆論壇邀請了深圳醫學科學院副院長、深圳灣實驗室主任顏寧擔任嘉賓主持。去年，顏寧作為嘉賓參加論壇時，曾表達了想要做一名主持人的願望，這一次她如願以償。顏寧表示，到深圳後，她感受到年輕的深圳無與倫比的速度、活力、效率。作為一個新的深圳人，她願意在這裏腳踏實地地築夢逐夢。

本屆論壇上，南方科技大學前沿生物技術研究院院長、美國科學院院士朱健康介紹了自己與團隊研發出高油酸大豆等一批高產優質、綠色高效的作物超級新品種，打破國外對基因編輯核心技術的壟斷。他表示，深圳是一個創新人才聚集之地，他想繼續在深圳做學問、做研究，通過基因前置的方式，讓人類生物時鐘老得慢一些，讓這個科研夢想可以實現。

香港中文大學（深圳）校長徐揚生在演講中指出，多種文化的交融為深圳提供了創新土壤。創造力源於

理想，而理想力來源於藝術的熏陶。把藝術氛圍營造好，人才就能源源不斷。

中國科學院院士、清華大學深圳國際研究生院教授、深圳清華大學研究院超滑技術研究所所長、深圳第一學院創始院長鄭泉水則在論壇上談到了環境與人才的關係好比土壤之於種子，土壤健康穩固適宜生長，種子才能生根發芽、茁壯成長。正是由於深圳的創新基因，深圳第一學院才能在這裏為中國建設世界重要人才中心和創新高地做出應有的貢獻。

此外，深圳技術大學城市交通與物流學院院長、講座教授 Franz Raps，奈雪的茶創始人、執行董事兼總經理彭心，深圳技師學院教師、2022 年世界技能大

賽特別賽金牌得主陳新源與羅凱等人才代表也在論壇上作了主旨演講。他們結合自身經歷，向聽眾講述了在深圳這片創新創造的熱土上成長成才抑或書寫事業新篇章的故事，折射出深圳人敢闖敢試、敢為人先、埋頭苦幹的精神和在人生道路上追夢、築夢、圓夢的拚搏奮鬥精神。

現場，還出現了論壇史上首位非人類嘉賓「The Innovation」暢談關於創新的見解。「The Innovation」是由一群年輕的科學家與細胞出版社於 2020 年創辦的綜合性學術期刊，排名全球第三，僅次於英國的 Nature 和美國的 Science，作者來自全球 54 個國家和地區，已被 123 個國家和地區的作者引用。

進入發展「黃金期」。今後，將着力擴大高水平金融開放，吸引更多外資金融機構和長期資本來華發展興業。

中國證監會主席易滿表示，防範風險是加強監管的主要目標，加強監管是防範風險的有效途徑，二者都是實現高質量發展的重要保障。未來將堅持服務實體經濟的根本宗旨，圍繞做好科技金融、綠色金融、普惠金融、養老金融、數字金融五篇文章，更好發揮資本市場樞紐功能；全面強化機構監管、行為監管、功能監管、穿透式監管、持續監管，守牢風險底線，維護資本市場平穩運行，提振投資者信心。

助力澳門經濟多元化發展 深化粵澳中醫藥產業合作

【香港商報訊】記者朱輝豪、楊琪報道：昨日，粵港澳大灣區建設集中探訪團走進位於珠海橫琴的粵澳合作中醫藥科技產業園區，深入了解該產業園的運作模式和粵澳合作項目的優勢和特點。

記者了解到，該產業園以成為推進澳門經濟適度多元發展重要載體為目標，致力於成為具有鮮明澳門特色和中醫藥特色的健康產業園。目前，園區共承接 8 個港澳已上市傳統外用中成藥，協助澳門企業研發的 2 個同名方藥獲得澳門預銷售許可，協助澳門企業的 1 個港澳已上市傳統外用中成藥獲得內地《藥品註冊證書》。截至 2023 年 9 月 30 日，產業園註冊企業 191 家，其中澳門企業 61 家。

另外，該產業園致力於成為推進中醫藥產業化、現代化、「走出去」的重要平台。產業園國際交流合作中心總監孫繼霞在採訪中表示，園區正全力開展國際註冊業務，截至目前，為包括澳門在內的多家企業共 11 款產品在莫桑比克註冊成功，9 款產品在巴西獲得中成藥註冊備案上市許可。此外，園區全力推進澳門及國際青年人才培養，開展了 62 期專業培訓、海外實踐等活動，累計 5000 餘人次澳門及葡語國家的傳統醫藥領域人士和青年代表參與。

保留澳門元素便利企業發展

分子態（珠海橫琴）中醫藥健康產業發展有限公司就是一家位於粵澳合作中醫藥科技產業園的企業。據了解，該公司是橫琴首個具備澳門元素的中醫藥先進製造項目，是粵澳合作代表性中醫藥製造項目。該公司執行董事蔡鴻鵬在接受記者採訪時表示，在產業園成立後，公司決定把生產線放到橫琴，在產業園成立後，公司決定把生產線放到橫琴，這樣既可以很好地降低生產成本，也可以令原材料提取完之後的殘渣處理起來更加便利。

為推進橫琴粵澳深度合作區建設，發展促進澳門經濟適度多元發展的新技術、新產業、新業態、新模式，橫琴粵澳深度合作區商服局制定了《「澳門監造」「澳門監製」「澳門設計」標誌管理辦法（暫行）」，明確了中醫藥等產品在澳門審批和註冊，在合作區完成生產且加工增值達百分之三十或以上，可申請使用相關標誌。

「在我們傳統的實踐過程之中，有一些東南亞或者歐美的客人，他們對於澳門的一些品牌的接受度會相對大一點。如果只是單純在橫琴生產的話，那麼它就沒辦法打上澳門製造，就失去了一些澳門生產或者澳門品牌的元素。」蔡鴻鵬說，「辦法出台後，我們的產品就可以打上相關的標誌，這樣可以在降低成本、提高效率的基礎之上，保留澳門元素，這有利於我們的推廣和銷售。」

金融街論壇年會在京開幕 重磅嘉賓熱議共享共贏

【香港商報訊】記者銘銘報道：昨日，「更好的中國，更好的世界——加強金融開放合作，促進經濟共享共贏」為主題的 2023 金融街論壇年會在北京開幕。來自全球 30 多個國家和地區的 400 餘位重量級嘉賓將共同探討如何深化國際合作，共同克服全球經濟發展面臨的挑戰。

人民銀行行長、國家外匯局局長潘功勝表示，中國經濟增長持續回升向好，高質量發展穩步推進。針對目前各方面比較關心中小金融機構、房地產金融和地方政府債務的風險。他稱，「一直以來，在中國實行審慎的個人住房貸款政策，房地產市場調

整對金融體系的外溢影響總體可控。」下一步，人民銀行將積極配合行業主管部門和地方政府，做好金融支持房地產市場平穩健康發展工作，弱化房地產市場風險水平，防範房地產市場風險外溢。

國家金融監管局局長李雲澤在講話中指出，未來中國經濟基本面長期向好，新動能加快集聚，經濟金融高質量發展呈現良好態勢。中國銀行業發展勢頭穩健，信貸增速遠高於發達國家平均水平，資本充足率、撥備覆蓋率均處於全球較好水平。隨着廣大居民收入持續提升，長期投資、價值投資、多元化投資理念深入人心，中國資產和財富管理行業將

進入發展「黃金期」。今後，將着力擴大高水平金融開放，吸引更多外資金融機構和長期資本來華發展興業。

中國證監會主席易滿表示，防範風險是加強監管的主要目標，加強監管是防範風險的有效途徑，二者都是實現高質量發展的重要保障。未來將堅持服務實體經濟的根本宗旨，圍繞做好科技金融、綠色金融、普惠金融、養老金融、數字金融五篇文章，更好發揮資本市場樞紐功能；全面強化機構監管、行為監管、功能監管、穿透式監管、持續監管，守牢風險底線，維護資本市場平穩運行，提振投資者信心。



創意黃山 美在徽州 系列報道之(33)

黃山貢菊是中國「四大名菊」之一，享有「菊中之冠」「民族瑰寶」之美譽，先後入選國家地理標誌保護產品、「十大皖菜」、安徽省非遺製作技藝名錄。近年來，黃山市高度重視黃山貢菊產業化發展，以科技創新推動貢菊產業全產業鏈發展。

和美山鄉菊為媒，歙採辦紛花飄香。歙縣是黃山貢菊的原產地，種植歷史悠久、種質資源良好、產業基礎扎實，近年來，歙縣不斷在「做強產業鏈、做強花經濟、做足花文章」上下功夫，黃山貢菊的品牌影響力越來越強，知名度和美譽度也越來越高。

「這朵花品質天成，可康體保健；這朵花農旅融合，正聚勢蓄能；這朵花富民強縣，邀攜手共贏。」11月8日，2023 黃山貢菊（歙縣）產業發展大會在歙縣圓滿舉辦。此次大會由黃山市人民政府、安徽省農業農村廳主辦，歙縣人民政府、黃山市農林業農村局承辦。大會通過劇目展演、巡展參觀、產業觀摩等多元化形式，進一步展示了黃山貢菊特色，推廣了黃山貢菊品牌。

鄉村振興，其道大光。歙縣縣委副書記、縣長王奇勇在大會致辭中表示，歙縣按照打造百億級產業發展目標，堅持全產業鏈發展思路，一體推進基地建設、產品研發、品牌打造、市場營銷，全力夯實產業發展基礎。將繼續力「貢菊經濟」撬動鄉村振興，全力打造「農工貿」一體、「產學研」融合、「農文旅」貫通的發展新格局。

當前，歙縣搶抓建設「大黃山」世界級休閒度假目的地新機遇，唱響農文旅融合發展新品牌，進一步豐富黃山貢菊的徽文化內涵，奮力譜寫歙縣特色農業高質量發展新篇章！

「菊」杯同飲 全產業鏈提質增效

歙縣自宋以來就種菊花，迄今已 700 多年歷史。當下，在歙縣，一簇簇黃菊遍山遍野競相開放，菊農們斜挎竹籃採摘豐收的喜悅。一批批新鮮的「歙」字號貢菊正貼標加工、裝箱發出，向海內外大衆消費者傳遞着來自古歙鄉土的一方風味、一城風韻和一道道山長水遠的味香牽絆。

古代，徽菊因作為貢品進貢朝廷而聞名天下；如今，萬畝菊花田裏「流金淌銀」，成為歙縣人民增收致富的重要來源。

「既是道地藥材，又是時尚茗品。」黃山貢菊主產區歙縣地處神奇的北緯 30 度線，長期採日月之靈氣、汲山水之精華，花形整齊、花瓣潔白、花蒂青綠，沖泡起來，口感滑膩、清甜回甘，集色香味型於一體，既有觀賞價值，又具備排毒養顏、清肝明目等功效。

近年來，歙縣堅持生態優先、綠色發展，大力深耕茶菊產業、提升茶菊科技、豐富茶菊產品，黃山貢菊的基礎越來越夯實、品牌越來越響亮、市場越來越廣闊。全縣現有高品質貢菊基地 3 萬畝，年經營銷售 2 萬噸，實現銷售產值超 20 億元。歙縣進一步創新發展菊花產業，先後舉辦了貢菊採摘觀光、攝影探風、技藝比賽等各類農旅活動，在推動縣域經濟發展和鄉村振興中發揮積極作用。

當天大會現場進行了黃山貢菊道地藥材價值發布、GAP 黃山貢菊溯源信息發布及歙縣花草茶類新消費電商產業發展趨勢發布、歙縣茶菊等綠色食品產業招商推介，簽約農業政策資金保障、農產品市

以「菊」為媒 共商「花」事

2023 黃山貢菊(歙縣)產業發展大會成功舉辦



大會現場項目簽約。鄭宏攝

場開拓、高標準基地建設項目 8 個，並向歙縣黃山貢菊種植六強基地和產銷六強企業授牌。此外，還安排了貢菊衛生新產品展、黃山貢菊示範區——溪頭鎮菊花產業觀摩，現代農業示範基地水肥一體化、GAP 中藥材溯源展示等活動。

共襄盛「菊」山水燦金歙採續紛

「安徽歙縣貢菊科技小院」獲教育部批准成立；成功研發貢菊新產品系列——菊胎盤膠囊、貢菊枇杷茶、菊花酒等；歙縣北岸躡躑身國家農業產業（菊花）強鎮；建立國內首個黃山貢菊 GAP 全產業鏈數字管理服務系統……從種植、管理到產品開發，歙縣菊花越來越有「科技範」。目前，黃山貢菊已廣泛應用於藥品、食品、保健品等四個大類 90 多個產品，初步形成了歙縣菊企「買全國、賣世界」的營銷格局。

歙縣集全國文明城市、「兩山」實踐創新基地、中國天然氧吧等於一身，生態文明與經濟發展相得益彰。

生態文明的高地，決定了產業集羣的高度。近年來，歙縣加快長三角綠色農產品生產加工供應基地建設，統籌推進茶葉、菊花、枇杷、柑橘等特色產業發展。連續四年在全省鄉村振興戰略實施考核中位於優秀行列，去年成功列入省級鄉村振興示範縣。創新推出「徽文化·大地藝術季」農文旅融合發展新品牌，打響「歙採繽紛」綠色農產品區域公用品牌，「美麗資源」正向「美麗經濟」不斷蝶變。

得天獨厚的培育優勢，人文底蘊的加持，歙縣在講好生態文明故事的同時，也真摯講述着農商文體產業全面轉型升級和跨越式發展的動人故事。「圍繞「高氣質現代文化旅遊名城」的總體定位和「古徽州國際文化體驗旅遊勝地、新安山水休閒度假勝地」的布局要求，把實施「新安山水居園」落圖行動作為全縣鄉村振興戰略的重要抓手，堅持「農文旅」融合，堅持「綠富美」相濟，做好「山水村夜」文章，用心繪就「歙採繽紛」和美鄉村新畫卷，奮力走出一條農商文體健康高質量融合發展之路。」歙縣縣委書記汪凱表示。

吳敏 顧雪菲

證券代碼：600754/900934 證券簡稱：錦江酒店/錦江 B 股 公告編號：2023-047

上海錦江國際酒店股份有限公司

關於召開 2023 年第三次臨時股東大會的提示性公告

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔法律責任。

重要內容提示：

- 本次股東大會召開日期：2023 年 11 月 16 日
- 本次股東大會採用的網絡投票系統：上海證券交易所股東大會網絡投票系統

一、召開會議的基本情况

(一) 股東大會類型和屆次

2023 年第三次臨時股東大會

(二) 股東大會召集人：董事會

(三) 投票方式：本次股東大會所採用的表決方式是現場投票和網絡投票相结合的方式

(四) 現場會議召開的日期、時間和地點

召開的日期時間：2023 年 11 月 16 日 14 點 30 分

召開地點：上海黃浦區長樂路 161 號新錦江大酒店 4 樓白玉蘭廳

(五) 網絡投票的系統、起止日期和投票時間

網絡投票系統：上海證券交易所股東大會網絡投票系統

網絡投票起止時間：自 2023 年 11 月 16 日 9:15 至 2023 年 11 月 16 日 15:00

採用上海證券交易所網絡投票系統，通過交易系統投票平台的投票時間為股東大會召開當日的交易時間段，即 9:15-9:25、9:30-11:30、13:00-15:00；通過互聯網投票系統的投票時間為股東大會召開當日的 9:15-15:00。

(六) 融資融資、轉融通、約定購回業務賬戶和滙豐投資者的投票程序

涉及融資融資、轉融通業務、約定購回業務相關賬戶以及滙豐投資者的投票，應按照《上海證券交易所上市公司自律監管指引第 1 號——規範運作》等有關規定執行。

(七) 涉及公開徵集股東投票權

無

二、會議審議事項

本次股東大會審議議案及投票股東類型

序號	議案名稱	投票股東類型	
		A 股股東	B 股股東
1	關於調整第十屆監事會成員的議案	√	√

1. 各議案已披露的時間和披露媒體

上述議案已經公司第十屆董事會第十次會議審議通過，公司第十屆監事會第十次會議決議公告已于 2023 年 10 月 31 日刊登在《上海證券報》、《中國證券報》、《香港商報》和《上海證券交易所網站》。

2. 特別決議議案：無

3. 對中小投資者單獨計票的議案：無

4. 涉及關聯股東回避表決的議案：無

應回避表決的關聯股東名稱：無

5. 涉及優先股股東參與表決的議案：無

三、股東大會投票注意事項

(一) 本公司股東通過上海證券交易所股東大會網絡投票系統行使表決權的，既可以登錄交易系統投票平台（通過指定交易的證券公司交易終端）進行投票，也可以登錄互聯網投票平台（網址：vote.sseinfo.com）進行投票。首次登錄互聯網投票平台進行投票的，投資者需要完成股東身份認證。具體操作請見互聯網投票平台網站說明。

(二) 持有 multiple 股東賬戶的股東，可使用的表決權數量是其名下全部股東賬戶所持相同類別普通股和相同品種優先股的數量總和。

持有 multiple 股東賬戶的股東通過本所網絡投票系統參與股東大會網絡投票的，可以通過其一股東賬戶參加。投票後，視為其全部股東賬戶下的相同類別普通股和相同品種優先股均已分別投出一票的表決票。

持有 multiple 股東賬戶的股東，通過 multiple 股東賬戶重複進行表決的，其全部股東賬戶下的相同類別普通股和相同品種優先股的表決意見，分別以各類別和品種股票的第一次投票結果為準。

(三) 同一股東通過現場、本所網絡投票平台或其他方式重複進行表決的，以第一次投票結果為準。

(四) 股東對所有議案均表決完畢才能提交。

(五) 同時持有本公司 A 股和 B 股的股東，應當分別投票。

(六) 會議出席對象

(一) 股權登記日收市後在中國證券登記結算有限責任公司上海分公司登記在冊的公司股東有權出席股東大會（該項情況詳見下表），並可以以書面形式委託代理人出席會議和參加表決。代理人不一定是公司股東。

股份類別	股票代碼	股票簡稱	股權登記日	最後交易日
A 股	600754	錦江酒店	2023/11/7	-
B 股	900934	錦江 B 股	2023/11/13	2023/11/7

(二) 公司董事、監事和高級管理人員。

(三) 公司聘請的律師。

(四) 其他人員

五、會議登記方法

1. 登記時間：2023 年 11 月 14 日（周二），9:00-16:00

2. 登記地點：上海市東路安浜路 165 弄 29 號 405 室（上海立信維一軟件有限公司內，地鐵 2 號線、公交 20 路、44 路、62 路、825 路可以抵達）

電話：021-52383315，傳真：021-52383305

3. 登記方式：

(1) 個人股東持股東賬戶、本人身份證；如委託登記，需持股東賬戶、委託人身份證及受託人身份證。

(2) 法人股東持營業執照復印件（須加蓋公章）、法定代表人書面委託書（須加蓋公章）、出席人身份證和股東賬戶卡。

4. 异地股東可於 2023 年 11 月 14 日以前以信函或傳真方式登記。

5. 在現場登記時間段內，個人自有賬戶股東也可掃描下方二維碼進行登記

6. 授權委託書（見附件 1）

六、其他事項

1. 本次會議會期預計半天，出席會議人員的交通及食宿自理；

2. 根據證券監管機構的有關規定，本次會議不發放禮品和有價證券；

3. 聯繫地址：上海市延安東路 100 號 19 樓董事會秘書室

郵編：200002；電話：021-63217132；傳真：021-63217720

特此公告。

上海錦江國際酒店股份有限公司董事會
2023 年 11 月 9 日

附件 1：授權委託書

● 報備文件

上海錦江國際酒店股份有限公司第十屆董事會第二十二次會議決議

附件 1：授權委託書

授權委託書

上海錦江國際酒店股份有限公司：
茲委託 _____ 先生（女士）代表本單位（或本人）出席 2023 年 11 月 16 日召開的貴公司 2023 年第三次臨時股東大會，並代為行使表決權。

委託人持普通股數：
委託人持優先股數：
委託人股東賬戶號：

序號	非累積投票議案名稱	同意	反對	弃权
1	關於調整第十屆監事會成員的議案			

委託人簽名（蓋章）：
委託人身份證號：

受託人簽名：
受託人身份證號：
委託日期： 年 月 日

備註：
委託人應當在委託書中“同意”、“反對”或“弃权”意向中選擇一個并打“√”，對於委託人在本授權委託書中未作具體指示的，受託人有權按自己的意願進行表決。